

“最美女主播”获金话筒奖 罗京将被追授该荣誉



“5·12”汶川大地震后，时常噙着眼泪的四川卫视女主播宁远被众多网友称为“史上最美女主播”。在获得大众的认可后，宁远于去年与“金话筒奖”擦肩而过，不过今年她终于圆梦，捧得2009中国播音主持“金话筒奖”。本月14日，已经怀孕的宁远将前往北京领奖，此行她不是一个人战斗，肚子里的宝宝将陪同她走上领奖台。

在获奖名单中，央视的众多著名播音员中，就有5人同时获得“金话筒奖”。其中，以电视播音作品获奖排行首位的是《新闻联播》的主持人李修平和张宏民。在电视播音员主持人的10位获奖人中，张泉灵、杨锐和董浩就占据了3个席位。另外，因癌症去世的央视著名播音员罗京生前没有获得过金话筒奖，但为了表彰其对播音事业作出的杰出贡献，将追授他“金话筒奖”、“播音主持界终身成就奖”、“全国德艺双馨电视艺术工作者奖”三大奖项。在14日举行的颁奖晚会上，罗京的夫人刘继红还有望代领这些奖项。 刘青青

婉拒央视春晚却出演电影 周立波要跨界“点秋香”

周立波因为没有档期婉拒央视虎年春晚，记者昨日却从其经纪人处得知，周立波已经答应出演李力持执导的电影《唐伯虎点秋香2》，但角色造型尚未确定，这将是周立波的银幕处女作。“说而优则演”已经成为国产电影的特殊现象，冯巩、赵本山、郭德纲、小沈阳先后跨界演电影，《三枪拍案惊奇》《三笑才子佳人》都备受关注，现在连拒绝央视春晚的周立波都开始演电影。昨天，周立波的经纪人周道告诉记者，周立波将在《唐伯虎点秋香2》里饰演什么角色还没有确定，“角色还在和导演李力持商量，是否要在片中说相声还不清楚。不过，周立波到时会给观众一个惊喜，肯定和舞台上不一样”。据介绍，由于《唐伯虎点秋香2》属于动作喜剧，周立波可能会有动作戏。 晚报记者 梁晨

贺岁片《锦衣卫》中再走“邪路” 甄子丹：不要功夫玩气质

即将登陆贺岁档的武侠动作片《锦衣卫》昨日公布了甄子丹、赵薇、吴尊等主演的海报。记者通过片方获悉，甄子丹这次饰演亦正亦邪的大内密探，“角色有点像蝙蝠侠，不只有武戏，套用流行语叫‘哥打的不是功夫，是气质’”。甄子丹昨天回应说。

除了在《新龙门客栈》演过大反派曹公公，甄子丹多年来都饰演正面角色，这次在《锦衣卫》中再度踏上“邪路”，他扮演的锦衣卫青龙受到大太监陷害，不得已远走关外，逃命途中遭各路高手劫杀。“曹公公的反派很表面化，这次的青龙却很不同，他与戚玉武的反目成仇，与吴尊的惺惺相惜，与赵薇的缠绵爱情，性格很复杂，我觉得有点像《暗黑骑士》里的蝙蝠侠。”甄子丹解释说，“武侠片要表现的不仅仅是功夫，更重要的是表现这些人物的情怀，所以会不会功夫都不重要，借用现在流行的话说，哥打的不是功夫，是气质！”记者在海报中看到，甄子丹的金刚狼造型颇为抢眼，据说他为此健身、节食3个星期，每天只吃蛋白粉，终于换来青龙的健硕体型。 晚报记者 梁晨

央视虎年广告招标底价部分出炉

《经济新闻联播》3.57亿领跑

被认为是“中国经济晴雨表”的央视广告招标会，即将于本月中旬正式启幕。根据中央电视台广告部主任夏洪波的介绍，央视此次将采用“招标竞购”、“签约认购”与“承包预售”3种方式联合“销售”广告产品。记者提前从参与竞标的广告商处获悉了部分频道和栏目的标底价，在《新闻联播》等黄金资源未公布最低售价的情况下，央视财经频道的《经济新闻联播》以3.57亿元的起拍价领跑。

创新模式：打造广告“预售月”

在全球金融危机的影响下，央视广告招标会并没有“遇冷”。今年1-8月，中央电视台的广告客户总量已达4900家，远远超过去年同期。针对广告主的踊跃，央视在招标工作上也采取了创新措施——首次推出了“预售月”的概念，针对3类不同产品，采取不同的销售方式，包括11月18日举行的黄金资源招标竞购、量身打造的广告主签约认购和频道栏目承包预售。仅频道栏目广告承包预售一项，至少将有57亿元入账。如果黄金资源广告招标额能达到去年92.5627亿的水平，业内人士估算，央视虎年广告收入保底在150亿元以上。

底价曝光：改版提升收视 收视提升广告

进入11月份后，“签约认购”的争夺就十分火爆，很多资源短期内已经全部满档，还有很多产品的认购出现了排队现象。11月18日举行的黄金资源招标会，则是业界最为看重的，同时

也是产生“央视标王”的时刻，涉及品牌包括春晚、《新闻联播》《天气预报》《焦点访谈》等王牌栏目。

与此同时，在已经发给广告主的“承包预售”招标书上，许多央视重点频道和王牌栏目的标底价率先曝光——可以明显看出，央视改版在提升收视率的同时，也在广告招标上提升了“底气”。

细节一：财经频道很“金贵”

从曝光的标底价看，央视二套更名为财经频道后，含金量提升不少。除拥有最高收视率和影响力节目的央视一套外，财经频道以15.897亿元的标底价领跑。其中，《经济信息联播》贴片广告价值3.57亿元，远高于央视其他栏目，成为“承包预售”节目中的“小黄金资源”。《环球财经连线》和《经济半小时》的标底价也达1亿元，据了解，财经频道收视人群的高端定位，带来了潜在的大消费能力，是广告招标时有

“底气”的主要原因。

细节二：《欢乐中国行》领跑综艺

拥有众多王牌综艺节目的央视三套，也是名副其实的“吸金大户”，整体频道广告价值至少在10亿元以上。《咏乐汇》《艺术人生》《开心辞典》《非常6+1》《星光大道》广告叫价都在3000万元左右，不过，最值钱的却是《欢乐中国行》——贴片广告标底价达7640万元。

细节三：新闻频道含金量提升

在央视一系列的改版中，新闻频道的变动是最早的。舆论普遍认为，改版后的新闻频道更加具有新闻性，且更具人性关怀。这一点不仅反映了在收视率的提升上，在广告招标中新闻频道的含金量也不容小觑。全频道的标底价达6亿元，其中，《东方时空》叫价1.05亿元，《共同关注》《24小时》等标底价也在7000万~9000万元。 黄杰

张艺谋央视演小品处女作 小沈阳上“溜光大道”

自从演过2009年春晚那场笑倒了老少观众的《不差钱》后，丫蛋和小沈阳梦想着上《星光大道》的心愿，也成了全国皆知的事情。如今，丫蛋和小沈阳在这个小品里的梦想真的实现了——就在昨天，扮演丫蛋的毛毛和她的师兄小沈阳，在北京录制了一期《星光大道》的特别节目，而与他们一同出场的不是别人，正是大导演张艺谋。据悉，这3人将出演一个与《三枪拍案惊奇》有关的小品，这大概是张艺谋的小品“处女秀”了。

记者联系到《星光大道》的制片人葛延群，他告诉记者，丫蛋和小沈阳加盟的这期《星光大道》是特别节目，主要为了给《星光大道》2009年的年终总决赛造势。“因为是特别节目，所以会在形式上和平常的录制有很大不同，他们的笑料很多，戏份很重，会非常精彩”。

张艺谋，这位大导演平时自己的片子还忙不完，几乎“绝迹”综艺类节目，这次怎么会破天荒地上《星光大道》呢？不过，再联想一下近日杀青的张导新作《三枪拍案惊奇》，这个答案就不难理解了。在《三枪拍案惊奇》里，丫蛋和小沈阳的戏份不少，而且是第一次“触电”电影拍摄，从剧组发布的片场花絮中能看出，张艺谋对两人的表演非常满意。三人联手《星光大道》，也是对新片的一次绝好宣传。张艺谋导演多年从影，这次录制应该算是他的第一次“触电”小品了。据悉，这期节目将于11月21日在央视三套正式播出，想一睹张导喜剧风采的观众们，一定不要错过。 李明



希望明年结婚
赵薇下半年想当大富豪

无奈说

“完全是湖南卫视借我炒作。”
“还有人说我演容嬷嬷，这怎么可能，这不是毁我嘛。”

不羁说

“现在比较注意了，我会经常戴着‘面具’见大家。”

看《花木兰》落泪

前天赵薇和房祖名共同出席了活动，现场片方将特制的20把木兰剑中编号为001的第一把宝剑赠送给赵薇。赵薇开启木兰剑，以“拔剑出鞘”的形式宣告《花木兰》将提前公映。档期最终确认，赵薇很激动，直言不会让观众失望，“等了这么久，真希望快点上映，对票房我很有信心”。赵薇还透露看片时哭了，“我好久没这样，看自己电影还哭”。

举办新闻发布会的地点，正是赵薇开的餐厅。虽然赵薇使劲强调这只是玩玩票，但她还是对做生意产生了一点感情：“实际上这个餐厅我只是名誉股东而已，自己的片子开发布会，当然要帮帮啦。下半生，希望自己当

个做生意的大富豪。不能再说了，不然大家都以为赵薇不拍戏改做生意了，我的主要精力还是放在演戏上。”

最想懂自己的温柔男

赵薇不仅对生意产生了感情，不久前还传出了与生意人黄有龙已经在新加坡结婚。赵薇隐约透露自己确实处于恋爱中，但男主角她不肯说。不过赵薇强调自己目前并未结婚，希望明年可完成终身大事。“生活有时会比较无趣，恋爱可以让生活充满快乐幸福。平淡平凡的感情生活是我最想要的，希望找到能体会自己的温柔男人。”

本报综合报道

